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FarkasBéla 2. Az aldbbi képen egy hotel folyosdja lathato, amely egy

relkész“ﬁ gvakn"atok forgoajtoval kezdddik, a szines rész a szOnyeggel befedett

teriilet. Szamitsd ki hany négyzetméter szényeg kell a fo-

a matematikai tesztelésre — lll. F€Sz  1yosora! A folyoss szélessége 3 méter.

Sorozatunk harmadik részében tovabbra is a sikalak-
zatok teriiletének és keriiletének kiszamitdsanal idéziink.
Ebben a részben olyan feladatokkal taldlkozhatnak a Ked-
ves Olvasok, melyekben a teriilet kiszamitasdhoz el6bb fel
kell bontanunk a kiindulé alakzatot tobb kisebb alakzat-
ra. Ebben a részben foglalkozunk még olyan feladatokkal
is, mint a derékszogili trapéz, illetve a haromszog tulaj-
donsagain alapul6 példak.

1. Szamitsd ki az alabbi alakzatok kertiletét és tertiletét!
a) 3. Szamitsd ki a derékszogli haromszog keriiletét és terii-
letét, ha oldalainak méretei: 15 dm, 12 dm, 9 dm!

4. Az alabbi abran Jancsi bacsiék kertje talalhatd. Unoka-

4cm
- ja, Fercsi mérte le az alabbi adatokat, és azt allitotta, hogy
ezekbdl ki tudta szamolni a kert teriiletét. 650 m*-t kapott
eredménytil. Tényleg ki lehet szamolni ezekbdél az adatok-
4cm bdl a kert teriiletét, és vajon jol szamolt Fercsi?
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/ \ 5. A parkon egy kdvel kirakott jarda vezet at. Ez a jarda
valasztja el a haromszog alakd homokozot a park fiive-
) sitett részét6l. Szamitsd ki, hogy a park mekkora részét

takarja homok, fii, illetve k8! (Az abra csak vazlat)
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d) Ebben a feladatban a sotét rész teriiletét kell kiszdmolni. 6. A katfr6 cég Gj logot készitett, melyet az autdikra fes-
tettek. Ennek a része volt a kovetkez alakzat:

Egy deréksz6gt haromszog oldalaihoz egy-egy félkort raj-

zoltak, igy kaptak a kovetkez6 furcsa alakzatot. A harom-
32cm sz0g oldalainak méretei a terven 3 m, 4 m és 5 m voltak,

az autokra viszont ez nem fért el, ezért ott 10-szer kisebb

méretekkel dolgoztak. A cég mind a 8 autora felfesttette a

logot. 1 négyzetméterért 20 eurdt fizettek. Mennyi volt az
32cm Osszkoltségiik?




